
Rose Flower  
Tree Lamp 
Introducing our versatile Rose Table Lamp,  
powered by either USB or mains, providing flexibility  
for use anytime, anywhere. Its compact design is perfect for 
adding a vibrant touch to your coffee tables, bookshelves, 
bedside tables, and more. Customise the lamp by adjusting 
and shaping each branch to suit your personal style. Ideal 
for gifting, this lamp promises to be a unique and beautiful 
addition to any home. Size: 30 x 14 x 6cm

Code No. Red 701214
Code No. Yellow 701215
Code No. Pink 701216
Code No. Blue 701217
Code No. Purple 701218
£19.00 each

Purple

Blue

Pink

Yellow

Red

£19.00
EACH

HOME LIVING & MORE

Digital Bathroom 
Scale 
These digital bathroom scales feature an easy-to-
read LCD display cover and sturdy tempered glass 
platform. The scale’s high precision sensors offer 
accurate body weight measurement to a maximum 
of 170kg/375lb, with 2 weighing units in lb/kg. The 
scale comes equipped with an auto on/off function 
and its modern and sleek design will complement any 
room in your home. Requires 2 x AAA batteries  
(not included).  Measures: 30 x 30 x 2.2cm
Code No. Black	 701234
Code No. White	 701235
£15.00 each

£15.00
EACH

new
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£11.00
EACH

Hestia USB Touch Table Lamps
The USB/LED function of these lamps provides you with easy and convenient 
control. They are both elegant and user-friendly.  
Charging time: 4 hours, Operating time: 8 hours. 

new

new

new

Bronze Lamp with Glass Shade
A fusion of modern technology and timeless elegance. 

Measures 33 x 13 x 13cm
Code No. 701110 

£35.00 each

Crystal Lamp with Gold Base & Trim
The gold base and trim add a touch of  

contemporary elegance.  
Measures 27 x 13 x 13cm

Code No. 701111
£35.00 each

Crystal Lamp with Bronze Base & Trim
The bronze base and trim add a touch of timeless 

luxury. Measures 25 x 14 x 14cm
Code No. 701112

£35.00 each

£35.00
EACH
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new

new

new

3pk Spot Candle Pots 
7.5 x 7.5 x 7.5 cm

Code No. 701152 
£10.00 3 pack

3pk Bubble Candle Pots 6.5 x 8.5 x 8.5 cm
Code No. 701153  £10.00 3 pack

3pk Candle Sticks 10.4 x 8 x 8 cm
Code No. 70115  £10.00 3 pack

Florenze Glass Candle Holders 
Our Florenze Glass range offers a collection of stylish 
ornaments which work with modern and traditional 
interiors alike. A selection of sophisticated shapes 
and styles to order from. 
£10.00 pack of 3

Tube Lights 
Illuminate your room with the modern marvel of our 
LED Tube Table Lamps. Add a touch of contemporary 
elegance and enjoy the gorgeous scenes that these 
lights provide. Powered by batteries (not supplied). 
Measures: 20 x 9 x 9cm. 

Jungle Lamp Code No. 701108
Sunset Lamp Code No. 701109
£11.00 each

new
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LED Solar Watering Can 
This Watering Can Light makes a unique and 

delightful addition to your garden or outdoor space. 
With oversized shower head string lights that emit 

a calming water simulation, it creates the serene 
ambiance of gentle rain. It features 50 LEDs.  

Measures 83cm approx.
Code No. 701219  

£18.00 each

Solar Mushroom Lights
Introducing our 20 LED Cute Mushroom Lights! 
Perfect for enhancing your garden, flower bed, or 
pathway, these lights add a touch of charm to any 
outdoor setting. In colour changing mode,they 
smoothly transition through 7 colourways.  
Measures 3m in length.
Code No. 701220  
£15.00 set of 20

2pk Solar Powered Butterfly Stake 
These fun butterfly stake lights are perfect for 
bringing extra light and colour to gardens and 
driveways. They are a great ornamental feature by 
day, but come into their own when they illuminate 
at dusk. They have 2 working modes: constant 
light & flicker. Measures 68cm approx.
Code No. 701221  
£18.00 pack of 2

Solar Ivy String Lights
Enhance your outdoor area with this versatile 

solar faux botanical garland with 20 warm white 
LEDs. Ideal for adorning a pergola or gazebo, 
wrapping around deck railing, or strung on a 

garden fence, the life-like foliage adds a touch 
of nature to your decor without the need for 

constant maintenance. Measures 2m approx.
Code No. 701222 

£10.00 each

new

newnew

new

£18.00
EACH

2
PACK

£18.00
2PACK

£10.00
EACH

£15.00
20SET

LIGHTING SOLUTIONS LIGHTING SOLUTIONS
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Parrot Solar Garden Light
This colourful parrot solar light, made of resin, is 

wear resistant, sturdy and durable, and can live in 
your garden for a long time. It uses the sun to charge 

the inbuilt battery during the day, and turns on 
automatically at night. Measures 14 x 23cm

Code No. Green Parrot   701223 
Code No. Red Parrot   701205 

£10.00 each

Peacock Solar Garden Light
Crafted from metal and cracked glass, these 
handcrafted pieces boast durability and 
waterproof properties, ensuring they won’t fade 
even when exposed to sun, rain, or snow. The 
tail is sprinkled with LED lights, to add a touch of 
magic to your outside space. Perfect for garden 
and outdoor decor, they add a touch of charm to 
any outdoor area. Measures 29.2 x 11.4 x 109.2cm
Code No. 701224 
£19.00 each

£10.00
EACH

£19.00
EACH

new

new

Hummingbird  
Solar Wind Chime

Combine hummingbirds and bells into solar wind 
chimes. It will make the cutest garden decoration 

for your friends and family to enjoy.  
Measures: 52 x 15 x 15 cm

Code No. 701240 
£15.00 each

new

£15.00
EACH

6 7
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Transform your garden into an enchanting 
sanctuary with our Magical Mushroom hanging 

ceramic bird feeders. Crafted with care and 
whimsy, they will add a touch of magic to your 

outdoor space while providing a delightful dining 
spot for feathered friends. Hang from your 
favourite tree or porch and watch as birds  

flock to enjoy their meals in style.  
Size: 12.5 x 11.5 x 11.5cm.

Code No. Pink 701076
Code No. Green 701077

£9.00 each

These delightful little mushroom glow lamps come 
in a selection of colours, and make a wonderful 
addition to your home lighting options.  
Battery powered.
Code No. Sage  11 x 7.8 x 7.8cm 	 701078
Code No. Grey  11.5 x 8 x 8cm 	 701079
Code No. Pink  13.5 x 6.5 x 6.5cm 701080
£12.00 each

Magical Mushroom 
Bird Feeders

Mushroom  
Glow Lamps

£9.00
EACH

£12.00
EACH

new

newImmerse yourself in a whimsical woodland world with our Folk Art 
Mushrooms. Each piece is lovingly hand crafted, boasting intricate 
details that bring these charming homes for fairies to life. Be 
transported to a world of wonder and delight, where every corner is 
adorned with exceptional beauty and fairy tale charm.

Folk Art Cottages

£8.00
EACH

£9.00
EACH

new

new
Fairy Tale  

Mushroom Cottages  
Red/Green 

12 x 13.5 x 12.5cm
Code No. 701150 

£9.00 each

Fairy Tale  
Toadstool Cottages 

Yellow/Red 
12.5 x 10.5 x 10cm

Code No. 701148 
£8.00 each

Fairy Tale  
Toadstool Cottages   

Red/Green 
12.5 x 10.5 x 10cm

Code No. 701149 
£8.00 each

Fairy Tale  
Mushroom Cottages 

Green/Yellow 
12 x 13.5 x 12.5cm

Code No. 701151 
£9.00 each

GIFTS & KEEPSAKES GIFTS & KEEPSAKES
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Gemstone Dome Trees
These hand made Trees are made from real gemstones 
mounted on gemstone rock bases and displayed within a 
clear glass dome that stands 13cm tall. The branches can 
be artfully arranged with no need to water! Available in 
4 different colours. The tree symbolizes stability and 
growth, as well as a long life blessed with abundance. 
Size: 13 x 7.5 x 7.4cm approx.

Code No. Pink Rose Quartz 701124
Code No. Yellow Citrine 701125
Code No. Purple Lapis 701126
Code No. Green Peridot 701127
£16.00 each

10

new

£16.00
EACH
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GIFTS & KEEPSAKES
Making memories is one of the most priceless things you can do - and making 
them with wonderful people is even better! Freeze one of your favourite 
moments together in time and use this wonderful photo frame to treasure it. 
The photo frame is complete with a colourful floral design and 3D detail.  
Holding one 4” x 6” photo, the frame is completed with a sentiment.  
Measures: 16 x 16 x 2cm
  

new
Cottage Garden Photo Frames

Code No. Sister 701167
Code No. Mum 701168
Code No. Family 701169
Code No. Friend 701170
£9.00 each

£9.00
EACH



GIFTS & KEEPSAKES

These keepsakes designed with their cute 3D angels 
each have a special message for your loved one. The little 
ornaments are free-standing and will look perfect sitting on 
a mantelpiece or bookshelf. The small frames can be hung on 
your wall. Comes gift boxed. 

Pebble Angel - Family
Tealight Holder
Code No. 701064
£9.00 each

Pebble Angel  
- Home
Tealight Holder
Code No. 701062
£9.00 each

Pebble Angel - Friends 
Tealight Holder

tealight not included 
Code No. 701063

£9.00 each

Pebble Angel  
- Friends Frame
Code No. 701057 

£7.50 each

Pebble Angel  
- Mums Frame

Code No. 701055 
£7.50 each

Pebble Angel  
- Daughter Frame
Code No. 701058 
£7.50 each

Pebble Angel  
- Sister Frame
Code No. 701056 
£7.50 each

Pebble Angel  
- Sister Block

Code No. 701060 
£6.00 each

Pebble Angel  
- Friends Block
Code No. 701061 

£6.00 each

Pebble Angel  
- Daughter Block 

Code No. 701059 
£6.00 each

Size: 9 x 9 x 1.5cm

Size: 10 x 10 x 1.2cm

Size: 8 x 8cm

Pebble Angel Keepsakes
£7.50

EACH

£6.00
EACH

£9.00
EACH

FRAMES

BLOCKS

TEALIGHT  
HOLDERS

new
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These keepsakes, designed with their cute 3D angels, each 
have a  special message for your loved one.  

Comes gift boxed.  Size: 10 x 10.5  x 1.5cm 

Brighten any space with our colourful Butterfly Plaques, adorned with a heartfelt 
sentiment. Featuring a charming floral garden painting, this plaque adds a touch of 
natural beauty to any room. The 3D acrylic name feature adds a personalised touch, 
making it a truly special piece. Designed as a self-standing wooden plaque, it’s ready to 
display anywhere. Ideal for gifting, it comes beautifully packed in a presentation box, 
making it the perfect heartfelt gift for any occasion.
Size: 10 x 15 x 1.2cm

Pebble Angel  
Hanging Hearts

Cottage Garden Butterfly Plaques

£5.00
EACH

£9.00
EACH

newnew
Pebble Angel 

Hanging Hearts
Sister 

Code No. 701065
Friends 

Code No. 701066
Family 

Code No. 701067
Daughter 

Code No. 701068
Mum 

Code No. 701069
£5.00 each

Daughter	Code No. 701155
Sister  	 Code No. 701156
Friend  	 Code No. 701157
Family  	 Code No. 701158
Mum  	 Code No. 701159
£9.00 each

GIFTS & KEEPSAKES
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Love & Affection Set of 4 Home Coasters
Measures 10.5 x 11 x 4 cm
Code No. 701160
£9.00  set of 4

Love & Affection  
Heart Plaque
Measures 22 x 16 x 3cm
Home
Code No. 701162
Family 
Code No. 701163
House 
Code No. 701164
Friends 
Code No. 701165
£11.00  each

Love & Affection Pink Calendar
Measures 9 x 11.8 x 6 cm
Code No. 701161
£13.00  each

Love & Affection Range
Our Love & Affection range offers some fantastic vintage wooden plaques and gifts. The 
range includes a Calender, Coasters, and Heart Shaped Plaques, all painted pink with a 
natural wood trim. The beautifully finished pieces have a variety of heartfelt sentiments and  
make an ideal present for family and friends. 

new

£9.00
4pc SET £13.00

EACH

£11.00
EACH

A truly lovely way to bring a soft light into any space. These hand painted 
decorative candle/tealight holders feature a unique crackled glass effect. 
They are great for holding tealights or any other small candles, and, when 
lit, the crackled glass shimmers as the light refracts through the semi 
transparent exterior. Along with the LED lit spheres they make a wonderful 
addition to any room. Comes gift boxed.

Butterfly Crackle Glass

£9.00
EACH

newBlue Butterfly  
Tealight Holder 

Large

Blue Butterfly  
Tealight Holder Small

LED Spheres

Purple Butterfly Ball 
Votive Large

Purple Butterfly Ball 
Votive Small

FROM

Blue Butterfly Tealight Holder Large Size:12.3 x 10 x 10cm Code No. 701070 £10.00
Blue Butterfly Tealight Holder Small Size:8.2 x 7 x 7cm Code No. 701071 £9.00
Purple Butterfly Ball Votive Large Size:11 x 13 x 13cm Code No. 701072 £13.00
Purple Butterfly Ball Votive Small Size:8.3 x 9.5 x 9.5cm Code No. 701073 £10.00
Purple Butterfly LED Sphere Size: 11 x 12 x 12cm Code No. 701074 £16.00
Blue Butterfly LED Sphere Size: 11 x 12 x 12cm Code No. 701075 £16.00

GIFTS & KEEPSAKESGIFTS & KEEPSAKES GIFTS & KEEPSAKES
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Tapestry Tote Bags
This is a good sized bag, with two long grab 
handles/shoulder straps. It can be used as an 
everyday shopper or stylish holiday/beach bag. 
It is made of soft cotton canvas and has a  zip 
closure running the full width of the handbag. 
It also has a handy inner open pocket for small 
items, such as keys and mobile phones.
Code No. Elephants  - 38 x 41 x 10cm	701270
Code No. Cats - 39 x 43 x 10cm 	 701271
Code No. Owls - 37  x 44 x 10cm	 701272
£13.00 each

Forest Tote Bag
These tote bags are stylish and practical for both 
shopping and holidaying. Their soft rope handles make 
carrying this bag very comfortable. They have a zip 
along the top for extra security. Size: 55 x 35.5 x 2.5cm
Code No. Black/Grey 	 701136
Code No. Red/Black 	 701137
£12.00 each

new

GIFTS & KEEPSAKES
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Dandelion Wipeable Bag
This super lightweight PVC coated handbag is 

designed to be stylish, lightweight, and durable. It is 
fully lined and has two compartments with zipped 

tops for security. Size: 21 x 32 x 13cm 
Code No. Black   701138
Code No. Purple 701139
Code No. Pink    701140

£12.00 each

new

£13.00
EACH

£12.00
EACH

£12.00
EACH

Faux Fur Tassel Phone Bag
This Equilibrium bag has faux fur trim with a leather strap 
and tassel detail at the popper.  The perfect size bag for a 
night out. Size:  19 x 12 x 2cm
Code No. Tan	 701143
Code No. Cream 	 701144
£16.00 each

Tapestry Slim Cross Body Bag
The slim design makes it ideal for carry-
ing essentials such as your phone, wallet, 
and keys, without weighing you down. It 
has an adjustable shoulder strap, a large 
zip at the back and zip compartment on 
the front. Size: 21 x 14 x 4cm.
Code No. Stitches 	 701145
Code No. Black Floral 	 701146
Code No. Ditsy Flowers 	701147
£12.00 each

new £16.00
EACH

£12.00
EACH

Ditsy Floral Mobile Phone Bag
This Equilibrium mobile phone bag is a stylish accessory 

for any woman, perfect for carrying your phone and 
other small essentials. The bag features a beautiful floral 

pattern. With its compact design, it is perfect  
for on-the-go use. Size: 19 x 10 x 7cm

Code No. Olive  701141
Code No. Taupe  701142

£19.00 each

new
£19.00

EACH

new



2pk Stylus Pen Gift Sets

2pk Executive Pen Gift Sets
Double your writing pleasure with our twin boxes of ballpoint pens!  
Each box contains two sleek and reliable pens, perfect for all your writing 
needs. A wonderful present for yourself or someone else.  
Comes presented in a gift box. 

£4.00
2 Pack

£4.00
2 Pack

new

Code No. Red 701211
Code No. Ochre701212
Code No. Blue 701213
£4.00 pack of 2

A sturdy, wide profile barrel and substantial weight give these pens a pleasing 
feel in the hand. Matt coloured lacquer is matched with bright chrome trim. 

The pens are not only an exceptional writing tool, but also include a stylus tip, it 
allows you to take notes effortlessly on your phone, tablet, or other  

electronic devices.  Comes beautifully presented in a gift box.

Code No. Silver  701209
Code No. Black  701210
£4.00 pack of 2
£4.00 pack of 2

new
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Little Moments
Our Little Moments range offers a number of cute animal-themed gifts for 
your little ones, and are perfect for a family welcoming a new arrival into the 
world. These contemporary baby items each make a beautiful keepsake and 
are equally suitable for a christening or confirmation. The range shows off a 
fun and playful design with the slogan ‘It’s the little moments that last forever’.

£9.00
EACH

£5.00
EACH

£5.00
EACH

£7.50
EACH

£10.00
3PC SET

£10.00
EACH

£16.00
EACH

£5.00
EACH

new

new

new

new

new

Little Moments Meal Tray
Featuring lovely illustrations of Safari animals. Add a touch 
of enchantment to your child’s dining experience. NOT 
Dishwasher or Microwave safe. Measures: 2 x 33 x 23cm.
Code No. 701130
£9.00 each

Little Moments Plate
On the front of this melamine plate, you’ll find delightful 
watercolour illustrations of safari animals, including a lion 
sporting a crown. NOT Dishwasher or Microwave safe.  
Measures: 2 x 22 x 22cm.
Code No. 701128    £5.00 each

Little Moments Bowl
The Little Moments Bowl is perfect for serving a variety of 
dishes, from cereal to pasta, making it a versatile choice for 
every meal. NOT Dishwasher or Microwave safe.  
Measures: 4 x 16.3 x 16.3 cm.
Code No. 701131
£5.00 each

Little Moments Cutlery Set
This delightful set includes a spoon, fork, and table knife, each 
adorned with charming prints of an elephant, lion and giraffe. 
NOT Dishwasher or Microwave safe.  Measures: 0.7 x 3 x 15.5cm.
Code No. 701129
£10.00 3 Piece Set

Little Moments 
Laptray
This fun yet practical 
lap tray is a great way 
of ensuring your child’s 
food stays on their plate 
and not on your pristine 
carpet!  Measures:  
6 x 35 x 28 cm
Code No. 701132
£16.00 each

Little Moments Lunch Bag
Add a touch of adorable style to your 
lunchtime with this stunning safari 
lunch bag from the Little Moments 
range.  Measures: 19.5 x 24 x 8 cm
Code No. 701133
£10.00 each

Little Moments  
Drinks Bottle
This adorable bottle from the 
‘Little Moments’ range is the 
perfect size to ensure your 
little one is staying hydrated!  
Measures:  
11.6 x 7.5 x 7.5 cm
Code No. 701134
£7.50 each

Little Moments Beaker
This gorgeous cup is practical, strong, 
durable and an absolute essential for 
everyday use.  Measures: 10.8 x 8 x 8 cm
Code No. 701135  £5.00 each

GIFTS & KEEPSAKES
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Our Bee-Tanical range offers a great collection of fine china jugs, mugs and 
ceramic coasters by artist Peartree Heybridge. As well as making fantastic 
presents for family and friends, these modern designs are also ideal for special 
occasions. The range features several terrific illustrations of popular flowers. 
Each item comes gift boxed.

Printed Jugs
Height: 11.5 cm

Printed Coasters
Size: 10 x 10cm

Printed Mugs
Size: 8.7 x 7.5 x 8.6cm

Bee-Tanical 
Fine China

new

new

new

new

new

new

£10.00
EACH

£3.00
EACH

£9.00
EACH

Code No. Bluebell Jug 701171 £10.00
Code No. Bluebell Coaster 701172 £3.00
Code No. Bluebell Mug 701173 £9.00

Code No. Sunflower Jug 701174 £10.00
Code No. Sunflower Coaster 701175 £3.00
Code No. Sunflower Mug 701176 £9.00

Code No. Daisy Jug 701180 £10.00
Code No. Daisy Coaster 701181 £3.00
Code No. Daisy Mug 701182 £9.00

Code No. Alium Jug 701183 £10.00
Code No. Alium Coaster 701184 £3.00
Code No. Alium Mug 701185 £9.00

Code No. Honeysuckle Jug 701186 £10.00
Code No. Honeysuckle Coaster 701187 £3.00
Code No. Honeysuckle Mug 701188 £9.00

Code No. Lavender Jug 701177 £10.00
Code No. Lavender Coaster 701178 £3.00
Code No. Lavender Mug 701179 £9.00

GIFTS & KEEPSAKES GIFTS & KEEPSAKES
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RAF Enamel Keyring
Whether customers are aviation enthusiasts or looking for a 

unique gift, this keyring is sure to please. Crafted from durable 
enamel with vivid colour and detailing, the  design evokes 

Britain’s aeronautical heritage. This cool yet understated keyring 
celebrates RAF history in a neat pocket-sized form.  

Measures: 8 x 5 x 0.5cm approx

RAF Enamel Pin
This striking RAF enamel pin, featuring an iconic British aircraft, is the 
perfect accessory for customers to show their support for the Royal Air 
Force. Crafted from gold, green and red enamel with the bold RAF symbol 
design on both wings, this pin captures the spirit of legendary aircraft. 
With its smart, understated styling, it looks fantastic on lapels, bags or 
jackets. It is all about paying tribute to an important part of British history.  
Measures: 2.5 x 2.5cm approx

RAF Printed Mug
Embrace aviation history, with an 11oz (325ml) RAF Printed Mug. Made from stoneware, it 
comes with stunning illustrations of legacy aircraft, together with interesting historical facts 
on the reverse.  Why not invest in our whole RAF collection. Gift boxed.  
Mug measures: 9.8 x 12 x 8.5mm 

new
new

new

£10.00
EACH

Spitfire Code No. 701197
Vulcan Code No. 701198

Red Arrow Code No. 701199
Lancaster Code No. 701200

£9.00 each

Spitfire Code No. 701201
Vulcan Code No. 701202
Red Arrow Code No. 701203
Lancaster Code No. 701204
£6.00 each

Spitfire 
Code No. 701193 
£10.00 each Red Arrow 

Code No. 701194 
£10.00 each

Vulcan 
Code No. 701195 

£10.00 each

Lancaster 
Code No. 701196 

£10.00 each

£9.00
EACH

£6.00
EACH

GIFTS & KEEPSAKES GIFTS & KEEPSAKES
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This Meg Hawkins Room Mist has a beautiful fragrance, and comes in a stylish glass 
bottle decorated with a stunning animal design. It is a great way to freshen up a 
room with the essence of the countryside.  Presented in luxury packaging, it will also 
make the perfect gift for someone special. Measures: 17.5 x 4x 4cm, 100ml

Country Collection Room Mists

Hare 
Blackberry & Bramble 
Code No. 701190 
£5.00 each 

Pheasant 
Rosehip & Birchwood 
Code No. 701189 
£5.00 each

Stag 
Elderflower &  
Pear Blossom 
Code No. 701192 
£5.00 each

Fox 
White Lavender  
& Camomile 
Code No. 701191 
£5.00 each

new

£5.00
EACH£5.00

EACH

£5.00
EACH

£5.00
EACH

Embrace the beauty and tranquillity of scented luxury with our Reed 
Diffusers, each housed in a stylish 100ml ceramic bottle. Adorned with 
matching artificial flowers, they are both visually stunning and aromatic. Let 
the lovely fragrance permeate your home, creating a welcoming ambiance 
that delights the senses. Measures: 8.5 x 7 x 7 cm

Desire Floral Reed Diffusers

Green Fresh Linen Code No. 701264 £12.00
Blue Fig & Lotus Code No. 701265 £12.00
Apricot Pomegranate Noir Code No. 701266 £12.00
Yellow Vanilla & Anise Code No. 701267 £12.00
Purple Floral & Chamomile Code No. 701268 £12.00
Pink Velvet & Oud Code No. 701269 £12.00

£12.00
EACH

new
FRAGRANT HOMEFRAGRANT HOME
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Desire Bottle Reed Diffusers
These 120ml Desire Bottle Diffusers offer a number of refreshing 
home fragrances, brought together in one stunning collection. We’ve 
picked out a variety of popular scents from which you can order. 
Measures: 11 x 6.2 x 6.2cm

Code No. Fruit 701081
Code No. Floral & Amber 701082
Code No. Pomegranate Noir 701083
Code No. Hydrangea & Hyacinth 701084
£9.00 each

new

Fruit Diffuser

Floral & Amber 
Diffuser

Pomegranate 
Noir Diffuser

Hydrangea 
& Hyacinth 
Diffuser£9.00

EACH
This exceptional kitchen workstation is a must-have for your 
culinary endeavours! Simplify your tasks with the bamboo chopping 
board, allowing you to efficiently divide and conquer your prep 
work. Easily chop and slide ingredients directly into bowls, then 
effortlessly transfer them to the tray for convenient and elegant 
serving. With this versatile workstation, your kitchen tasks will 
become more seamless and enjoyable than ever before! 
Measures: 43 x 26 x 7cm

Code No. 701036
£15.00 each

Chop & Serve
The ultimate workstation and serving solution in one.

£15.00
EACH

new

Features: 
•	 High quality bamboo cutting board 
•	 Practical PP cutting board underneath 
•	 Sturdy plastic tray with anti-slip feet 
•	 5 practical melamine bowls stack into each other 
•	 Utensil-strainer fits straight into dishwasher

31
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Marblestone Egg Pan
Scramble, fry or poach perfect eggs using this fantastic Salter 

egg pan, which includes a removable four cup egg poacher. 
Made from durable pressed aluminium, the pan also features 
a tempered glass lid and a brilliant non-stick marble coating 

which ensures that scrambled or fried eggs will easily be 
released from the pan when cooked. Measures: 20cm dia.

Code No. 700640 
£35.00 each 

SUPER DEAL £25.00 each

2pc Marblestone Fry Pan Set
Crafted from forged aluminium, this 

Frying Pan Set is perfect for everyday use 
in the kitchen and boasts a soft-touch 

handle for easy portability. Finished with 
a marble effect non-stick coating, this 

set allows you to cook fresh and healthy 
meals for the whole family using little or 
no oil. Measures: diameter 20cm, 24cm
Code No. 700641   £39.00 set of 2 

SUPER DEAL £29.00 set of 2 

Marblestone Griddle Pan
Grill vegetables and sear steak to perfection with our Easy 
Pour 28cm Griddle Pan from Salter. Boasting a marblestone 
non-stick coating, the grill pan uses little to no oil, and 
provides a simple way to griddle tasty meals. The easy 
pour pan is suitable for all hob types including induction. 
Featuring a soft-touch handle, the pan can be comfortably 
manoeuvred from hob to plate with ease. Measures 28cm
Code No. 700642 
£27.00 each  SUPER DEAL £17.00 each

This fantastic Progress® Air Fryer is the healthy way 
to cook all your favourite foods with little or no oil. 
It is convenient to operate, with a 30 minute timer, 
adjustable temperature settings, power and ready 
indicator lights. The unit circulates hot air throughout 
the chamber for rapid cooking results.  
An innovative alternative to deep fat frying, the 1000W 
fryer has a generous 2L capacity, with a removable 
non-stick cooking rack, which makes food easy to 
serve, and the fryer easy to clean.

Code No. 500256
£79.00 each  SUPER DEAL £49.00 each

This single hob is perfect for those cosy kitchen areas, caravans 
or mobile homes where space is limited. It is also perfect in tight 

situations where the cooker has broken and you are stuck. The hob 
is 1500W and has 5 temperature control settings, which allows you 

to cook any food with ease. There are also non-slip feet to stop any 
accidents either whilst cooking or cleaning.  

1500W. Size : 7 x 25 x 28cm. Weight: 3.2kg.

Code No. 700450 
£35.00 each  SUPER DEAL £25.00 each

Compact Healthy 
1000W Air Fryer

Quest Electric Single Hob

£49.00
EACH

£25.00
EACH

£25.00
EACH

£29.00
2pc SET

£17.00
EACH

NOW

NOW

NOW

NOW

NOW
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£39.00
EACH

Code No. 700658   
£39.00 each

Effortlessly mix, blend, stir, whip, grate and chop your 
ingredients with this fantastic Go Healthy  
Mini Processor from Progress®. It is a fabulous and 
useful addition to any kitchen. An all-in-one solution 
to meal preparation, this appliance boasts a 200W, 
high performance motor for effortless and quick 
results. Featuring a generous 1L capacity, it is perfect 
for making smaller dishes such as dips, dressings 
and sauces. After use, the compact unit can be easily 
stored away in a kitchen cupboard.

Go Healthy  
Mini Processor

Make the classic fairground favourite from the 
comfort of your own home with Global Gizmos’ 

Premium Candy Floss Machine! Just switch the 
machine on, add a spoonful of sugar, and the 

central head will begin to spin. As the machine 
heats up, it spins sugar into bunches of delicious 

cotton candy. It includes a handy plastic spoon 
to spin the sugar with. 

 Measures: 30 x 28 x 18.5 cm

Code No. 701229 
£39.00 each

Global Gizmos
Candy Floss Maker

£39.00
EACH

new
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The Progress® four-slice toaster is perfect for all the family with an 
impressive seven levels of browning control, ensuring a perfect slice 
of toast every time. Ideal for making breakfast favourites, the cool 
touch housing and slide out crumb trays make cleaning up quick and 
effortless. Breakfast time has never been easier with a defrost, reheat 
and cancel button, teamed with a handy auto centring and anti-jam 
feature. After use, store neatly on your kitchen top using the built in cord 
storage. 1300-1500W. 26.5 x 25.5 x 17.2cm.

Code No. 701037
£39.00 each

4 Slice Toaster
This Progress® 1.7 Litre Kettle offers a minimalist design in a classic white 
colourway. The soft touch handle offers an easier grip, whilst the 2200W 
power and cordless design ensures it’s perfect for any kitchen. Designed 
with style and practicality in mind, two observation windows and water level 
indicators make for easy use, whilst a boil-dry sensor with auto  
shut-off will ensure peace of mind. The addition of a removable limescale 
filter will ensure great drinks every time. 22 x 13.5 x 25cm

1.7 Litre Cordless Kettle

Code No. 701038
£27.00 each

£39.00
EACH £27.00

EACH

new new
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The Progress® 2 slice sandwich toaster is ideal for making quick, tasty 
lunches for all the family. With a power and ready indicator, automatic 
temperature control of up to 200° and impressive two minutes pre-
heating time, making snacks has never been easier. Combining safety 
and functionality, the 800W toaster has a locking catch and cool touch 
handles, whilst non-stick coated plates make cleaning up effortless. 
Simply add your bread and filling of choice for a delicious sandwich in 
minutes. Measuring just 23  x 8 x 22cm, the sandwich toaster is compact 
and stands upright for convenient storage.

Code No. 701039
£27.00 each

Non-Stick Sandwich Toaster
This Progress® 2-in-1 Health Grill is the perfect tool for cooking delicious, 
low-fat meals. With a multifunctional design, this grill and panini press opens 
flat to 180° for dual cooking and can be used to prepare food using no oil. The 
removable drip tray will catch excess fat, so you don’t have to worry about a 
messy kitchen. Offering maximum convenience, the non-stick cooking plates 
offer easy removal of foods and effortless cleaning after use.  
Plate size: 23 x 14.5cm.

2-in-1 Health Grill & Panini Press

Code No. 701040
£39.00 each

£27.00
EACH

£39.00
EACH

new

new
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The Progress® Electric Citrus Juicer is the ideal kitchen gadget for 
anyone looking to make their favourite juice or homemade lemonade. 
With a 700ml measuring jug, built-in spout and detachable base, you can 
measure and serve what you need. Two juicing cones are included for 
big and small fruits - whether it’s lemons, limes, oranges, or grapefruit. 
Powered by a 40W motor, this citrus press has multi-directional rotation 
for maximum extraction of juice, nutrients, and vitamins.

Code No. 701041 
£25.00 each

Compact Citrus Juicer
Create delicious fresh popcorn using the electric Popcorn Maker from 
Progress® by Weight Watchers. Conveniently easy to use, the snack maker 
has a detachable cover to speed up cleaning time. No need to use oil, simply 
add kernels and enjoy a fresh, flavoursome snack in under 3 minutes. Perfect 
for movie nights, sleepovers and parties, the 1200W maker uses hot air to 
pop your corn. Use the integrated measuring cup to measure exactly what 
you need.

WW Electric Popcorn Maker

Code No. 701042
£24.00 each

£25.00
EACH

£24.00
EACH

newnew
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Create delicious treats with ease using the Progress® Hand Mixer, the perfect 
kitchen appliance for effortless baking. Powered by 250W, this electric 
whisk includes 2 durable stainless steel mixing beaters, allowing you to mix 
ingredients together quickly and easily. The whisk is designed with 5 speeds 
so you can tailor the settings to achieve your desired consistency. With an 
easy-to-clean design, you can use the eject function and simply wash the 
attachments using warm, soapy water.

Designed for effortless slicing and grating, this 4-in-1 Mandolin from Salter® 
will make food preparation quick and simple. The all-in-one kitchen gadget 
includes a fine grater, coarse grater, shredder and slicer to suit all your 
culinary needs. The easy grip handle ensures safe and simple use and the 
container collects your food, ensuring no mess.  12.5 x 31 x 14cm.
Code No. 701044
£18.00 each

Cook homemade cottage pie, lasagne,  
chilli con carne and more with freshly made mince, 

effortlessly prepared using this Salter® meat mincer. It 
comes with 2 attachments and has a suction base which 

secures it to your kitchen worktop. Made from durable, 
lightweight plastic and measuring 19 x 24 cm,  

including the handle, it disassembles  
for simple storage and cleaning.

Code No. 701045
£19.00 each

Electric Hand Mixer

4-in-1 Mandolin  
Slicer Grater

Meat Mincer

Code No. 701043
£25.00 each

£25.00
EACH

new

new

new

£18.00
EACH

£19.00
EACH
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£29.00
EACH

£19.00
EACH

£35.00
EACH

£29.00
EACH

This compact coffee grinder packs a 
powerful punch, and utilises a 150W 
motor that rotates the stainless 
steel blades to perfectly grind down 
your coffee beans into the perfect 
consistency, ready to make the best 
home brew possible. This personal 
grinder is also perfect for grinding down 
nuts, seeds, spices, herbs, and many 
other ingredients!  
Measures: 10 x 10 x 20cm. 
Code No. 701226 
£29.00

This compact hand-held 200W food blender is the perfect size to 
create the desired consistency for sauces, soups and smoothies. 

In order to fully cater to your blending needs, the device has 2 
separate speed settings -- low and high - giving you ultimate 

control of the food you want to create. The stick blender has an 
ergonomic handle that will add to your overall comfort when using 

the device. It also features a hanging loop that will let you store the 
device upright after use. Measures: 7 x 7 x 39cm. 200W.

Code No. 701227
£19.00

Quest Hand-held  
Stick Blender

Quest Compact 
Grinder new

4544
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Cook up delicious stews, stir-fries 
and even full English breakfasts with 
this nifty electric cooker. Ideal for smaller 
spaces, it features a detachable handle, 
which means you can place the cooker on the 
table to serve – great for family dinners at home or 
small areas like caravans. It’s made from durable 
aluminium with a non-stick coating which ensures 
your food slides out effortlessly and makes washing 
up quick and easy. Measures: 12 x 34.5 x 35cm. 1500W. 
Code No. 701225 
£35.00

Quest 30cm
Multifunction  
Electric Cooker

Quest Stainless Steel 
Slow Cooker
Perfect for stews, curries, casseroles and hot pots, 
a slow cooker can be left safely cooking while you 
go about your day, so you can enjoy freshly cooked 
meals without being tied to the kitchen. Versatile 
and convenient, the 1.5 litre capacity means it’s ideal 
for preparing tasty meals for one or two people. The 
ceramic pot can be carried straight to the table and 
then be easily cleaned in the dishwasher. Toughened 
glass lid is dishwasher safe. 1.5L, 120W.

Code No. 700222
£29.00



This electric food steamer is a practical kitchen appliance that allows 
you to healthily cook up to 3 different types of food all at once, in a very 
compact and neat looking machine. The overall capacity of the steamer 
is 6 litres, and this is housed over the 3 separate compartments, that 
can be used individually, or all at once if required. Once used, each of the 
separate steaming pods simply pops into the dishwasher for a full and 
stress free clean-up. Measures: 24  x 19.2 x 37.8cm, 400W.

Code No. 701228 
£39.00 each

Brighten up your drinkware collection with this fun set of mugs, perfect 
for any hot beverage. Ideal for both home and office use, the set 
includes four mugs, each featuring a delightful design: sheep, pig, duck 
and cow, . Enjoy the convenience of microwave and dishwasher-safe 
durability, making these mugs as practical as they are charming.  
Measures: 10 x 9cm diameter.

Code No. 701206 
£18.00 set of 4

Quest 3 Tier Food Steamer Set of 4  
Farm Animal Mugs 

£39.00
EACH

£18.00
4pc SET

new new
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4pc Measuring Spoons
This set of 4 stainless steel measuring 
spoons is a practical and stylish kitchen 
essential, that will allow you to take the 
guesswork out of adding ingredients to all 
your favourite dishes. Each spoon is clearly 
marked with both teaspoon and tablespoon 
measurements that are easy to read and 
won’t fade or rub off. The 4 spoons are sized: 
1 TBSP / 1 TSP / 1/2 TSP / 1/4 TSP.

Code No. 701231
£5.50 4pc set

4948
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£29.00
5pc SET

Salt & Pepper Mills 
The sleek design of these salt and pepper mills 
is guaranteed to be a real eye-catcher on your 

dining table for years to come. The unique beech 
structure is finished with glossy silver details, to 

give them special appeal. Measures 12.5cm

Code No. 701166  £10.00 set of 2 

new

£5.50
4PC SET

£7.50
EACH

£10.00
2pc SET

Set of 3 Tea, Coffee &  
Sugar Canisters

This attractive storage set is crafted 
from stainless steel with a powder coated 

finish, giving you robust, lightweight yet 
durable canisters. The secure-fit lids lock in 

freshness. Measures: 9.5 x 14cm 
Code No. 700666 

£20.00 Set of 3

This magnetic knife rack allows you to 
save space on counter tops, and in your 
utensil drawer, by storing all sizes of 
knives and other metal objects on your 
wall. This functional storage organiser 
will complement any modern home 
while allowing you to access your knives 
quickly and safely. Knives not included. 
Measures 42 x 4.5cm.
Code No. 500272
£7.50 each

Magnetic Knife Rack

£20.00
3pc SET

Eclipse Knife Block Set
This 5-piece knife set is a modern kitchen 
accessory that will provide you with every 
knife required to slice, dice, chop and carve 
a wide variety of meats, fish, vegetables 
and breads. The set comes complete with 
an 8-inch chef’s knife, an 8-inch carving 
knife, an 8-inch bread knife, a 5-inch paring 
knife, and a 3.5-inch paring knife. All of 
the knives have been manufactured from 
a hard-wearing stainless steel, and each 
features a non-stick marble coating finish.

Code No. Black	 701232
Code No. Grey	 701233
£29.00 5pc set



Crystal  
Glassware 
Our glassware from Crystal Bohemia 
features a softly tapered design with 
clean lines and a crisp, contemporary 
feel. Made in the Czech Republic 
with glass technology for clarity and 
brilliance, these Titanium-reinforced 
glasses are ultra strong, dishwasher 
safe and keep their sparkle.
 

Pack of 6  
Corvus Collection
Champagne Flutes
6 x 160ml/5oz

Code No. 701048
£18.00 6 pack

Pack of 6  
Anser Collection
Tumblers/Hiballs
6 x 550ml/19oz

Code No. 701046
£18.00 6 pack

Pack of 6  
Grus Collection
Tumblers
6 x 350ml/12oz

Code No. 701047
£14.00 6 pack

Pack of 6  
Corvus Collection   
White Wine Glasses
6 x 350ml/12oz

Code No. 701049
£18.00 6 pack

Pack of 6  
Strix Collection 
Red Wine Glasses
6 x 580ml/20oz

Code No. 701050
£22.00 6 pack

new

new

new

newnewANSER
Collection

CORVUS
Collection

CORVUS
Collection

STRIX
Collection

GRUS
Collection

£18.00
6PACK

£18.00
6PACK

£18.00
6PACK

£22.00
6PACK

£14.00
6PACK
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£18.00
3PIECE

£14.00
2PIECE

£5.00
2PIECE £7.00

EACH
2 Piece Ramekin Set
Amaze your dinner guests with delicious dishes in 
these stoneware ramekins. Ideal for tasty desserts 
or small appetisers. The matte exterior and glossy 
interior complement each other perfectly and help 
you create a beautiful table setting. The ramekins 
are also easily stackable for compact storage. 
Oven safe up to 260°C. 11cm diameter.

Code No. 701051
£5.00 2 pack

Muffin Tin
Gone are the days of batter sticking to your tin. 
This muffin tin, with non-stick coating, prevents 
your ingredients from sticking, even without 
greasing. Oven safe up to 230 °C. Not suitable for 
use in the microwave.  
Measures:32 x 19.4 x 4.3cm, 6 cups.

Code No. 701052
£7.00 each

2 Piece Round Bakeware Set
If you love baking, this set is a must. Big or small cakes and 
pies - these tins can handle everything. They are made of extra 
strong steel so that you can enjoy them for years to come. The 
set includes a springform tin (diameter 24 cm) & a pie/quiche tin 
(diameter 28 cm). 
Code No. 701053
£14.00 2 pack

3 Piece Baking Set
This set of rectangular metal bakeware consists of a 
baking tray, lasagne dish & loaf tin. With this set, you have 
everything you need to make delicious cakes, lasagne, 
biscuits and many more treats in the oven.  
The non-stick coating makes for healthier cooking.  
Oven-proof up to 230 °C.  
Baking tray: 38.4 x 24.4 x 2.3cm 
Lasagne dish: 27.9 x 20.4 x 6.7cm  
Loaf tin: 27.9 x 13.2 x 6.7cm  
 
Code No. 701054
£18.00 3 pack

new

new

new

new
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£19.00
EACH

Green Fingers Teabag Tidy
With its sweetly sketched summer garden 
design, this small melamine teabag tidy 
will be sure to keep your kitchen tidy. 
Measures: 13 x 10 x 2cm.
Code No. 701035  £3.00 each 

Green Fingers Coasters
Green Fingers designed coasters. Easy-
to-clean, with a corked backing and 
heat resistant laminated surface. Heat 
resistant up to 90oC.  
Measures: 10.4 x 10.4cm
Code No. 701033
£5.00 pack of 4

Green Fingers Placemats
Stylish garden designed placemats. 
Easy-to-clean, with a corked backing 
and heat resistant laminated surface.  
Measures: 22 x 29cm
Code No. 701031
£14.00 pack of 4

Green Fingers Snack Tray
With its stylish garden design, this small 
melamine snack dish will be sure to add a fresh 
touch to any coffee or dining table. Measures: 
24 x 16 x 3cm. Not for dishwasher or oven.
Code No. 701030   
£4.00 each 

Green Fingers Sandwich Tray
A beautifully illustrated tray to add a delicate 

touch to your table.  Not for dishwasher or 
oven. Measures: 40 x 20 x 3.5cm.

Code No. 701029  £7.50 each 

Green Fingers Spoon Rest
Handy place to keep your used 
spoon or teabag when making 

teas and coffees.  
Measures: 24 x 9 x 3cm.

Code No. 701034  
£4.00 each 

Green Fingers Laptray
This Green Fingers design lap 

tray has a green surround  
and back, and a soft beaded 

pillow to provide comfort  
on your lap. Measures:  

44 x 34 x 6cm.
Code No. 701028  

£19.00 each 

Green Fingers Garden Mug
Made from fine china with garden illustrations. 

Presented in a decorative matching box. 
Microwave and dishwasher safe.  

Measures: 11 x 8 x 10cm
Code No. 701032    

£7.50 each 
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£7.50
EACH

£4.00
EACH

£4.00
EACH

£3.00
EACH

£14.00
4 PACK

£5.00
4 PACK

£7.50
EACH

new
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new

Lichfield Teddy Throw
Treat your home to this adaptable throw, the ideal way to add modern 
flair to your bed, sofa or settee! The soft and cosy fleece provides an 
extra layer of warmth on chilly nights, and is available in a range of 
colours. 100% Polyester. Machine washable at 300C.  
Product dimensions: 130 x 180 cm.
Code No. Blue	 700977
Code No. Rust	 700978
Code No. Ochre	 700979
Code No. Charcoal	 700980
Code No. Blush Pink	700981 
£19.00 each

Popcorn Throw
This adaptable honeycomb throw is ideal for use as a bedspread, 
blanket, covering for your settee, or as a stylish throw. The soft and 
cosy fleece provides an extra layer of warmth on chilly nights, and is 
available in a range of colours. 100% Polyester. Machine washable at 
300C. Product dimensions: 130 x 180 cm.
Code No. Teal	 700982
Code No. Duck Egg	 700983 
Code No. Charcoal	 700984 
Code No. Navy	 700985 
Code No. Oyster	 700986 
Code No. Rust	 700987 
£14.00 each

new

IN THE LOUNGE

Blue

Teal

Duck Egg

Charcoal

Navy

Oyster

Rust

Rust

Ochre

Blush Pink

Charcoal

£19.00
EACH

£14.00
EACH
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Wrap yourself in luxurious comfort with our Ribbed 
Coral Fleece Throw. These opulent throws feature a 
deep ribbed fabric that feels amazing against your 
skin and is perfect for ultimate cosy relaxation. Enjoy 
an extra layer of warmth and indulgent softness as 
you snuggle up on the sofa or enjoy a cosy night in 
your bed. 100% polyester.  
Machine washable. Measures: 130 x 170cm
Code No. Natural	 700988
Code No. Green	 700989
Code No. Oyster	 700990
Code No. Brown	 700991
Code No. Tan	 700992
Code No. Steel	 700993
£10.00 each

Ribbed Coral Fleece Throw

new

Natural

£10.00
EACH

Green
Oyster

Brown

Tan
Steel
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Zen Throw
Help the environment with this eco-friendly throw. It is the perfect 
accessory for your bed, sofa, car journeys, pet or picnic. Made from 
the equivalent of 30 items of clothing, the yarns are woven into a 
modern diamond pattern, and have plain fringing at the edges. Made 
from recycled fabrics, 55% cotton, 45% polyester. Machine washable. 
Measures: 170 x 200cm.
Code No. Grey	 700994
Code No. Natural	 700995
£12.00 each

new

£12.00
EACH
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String Door Curtain
Create privacy between rooms while adding a 
touch of glitz and glamour with these string door 
curtains. They also help to keep insects out during 
the summer months. The slot top enables curtain 
to be hung on a net curtain wire, rod or tension rod. 
Measures approximately 90 x 200cm. The pack 
contains one curtain. Wipe clean only.
Code No. Grey	 700996
Code No. Grey/White	 700997
Code No. White	 700998
Code No. Green/White	 700999
£10.00 each

new

Grey/White

White

Green/White

Grey

£10.00
EACH

61

Aria Thermal Door Curtain
Add a modern, sleek look to your home, 
while keeping drafts at bay. Our door curtain 
is designed with a thermal coating to help 
insulate your home throughout all seasons.  
It blocks external heat in summer and 
prevents cool draughts in winter, while 
providing added privacy. Header: slot top. 
100% polyester. Machine washable.  
Product dimensions: 117 x 213 cm
Code No. Charcoal	 701000
Code No. Natural	 700652
Code No. Grey	 700653
Code No. Mineral	 700654
£18.00 each

Natural

Grey

Mineral

Charcoal

KEEPING WARM

61

£18.00
EACH
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new

£18.00
EACH
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KEEPING WARM

new

Microfibre Weighted Blanket
Crafted from 100% breathable microfibre fabric, our weighted blanket 
offers unparalleled comfort. Inside, ultra-soft cotton compartments hold 
premium glass beads, hypo-allergenic, non-toxic, and odourless for your 
peace of mind. Its construction distributes pressure evenly across your 
body for a deeper, more restful sleep. Product dimensions: 150 x 200cm.
Code No. 701027 	  
£39.00 each

£39.00
EACH

KEEPING WARM

Code No. Highland Cow	 701024
Code No. Sheep	 701025
Code No. Sausage Dog	 701026
£18.00 each

Say goodbye to chilly draughts and hello to cosy warmth 
with our novelty draught excluders! Simply place one 
along the bottom of a door to prevent cold air from 
sneaking in, helping you save money on heating bills 
this winter. With three adorable designs to choose from, 
they’re not just practical but also make a charming 
addition to any home. Made from 100% polyester, they’re 
durable and easy to maintain. Treat yourself or loved one 
to this cute accessory – it makes a perfect gift.  
Spot clean only. Measures: 80 x 16cm.

Novelty Draught  
Excluders
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Flannel Fleece Bathrobes
Experience unparalleled relaxation with our luxurious adult 
plush bathrobes, meticulously crafted from premium materials 
to ensure a soft feel against your skin. Our long, fluffy dressing 
robes cater to both men and women, boasting a timeless shawl 
collar design with an elegant shoulder neckline. The belt may be 
tightened or loosened according to your needs. Unisex, one size 
– fits all. 100% Polyester. Machine Washable 30°C.
£19.00 each

Code No. White 	 701085
Code No. Natural 	 701086 
Code No. Grey 	 701087
Code No. Pink 	 701088
Code No. Teal 	 701089
Code No. Navy 	 701090

OTHER COLOURS AVAILABLE:

new

new

£19.00
EACH

These luxurious, super soft and versatile throws 
are a great addition everywhere in the home. They 
look great on any bed or sofa. Woven from a soft 
polyester fleece, they come in two fun designs. 
They are simple to maintain and keep their 
freshness wash after wash.  
Material: 100% Polyester. Machine washable 30°C. 
Size 150 x 200cm 

Faux Fur Fleece  
Mink Throw 

Highland Cattle
Code No. 701022
£24.00 each

Bee Happy
Code No. 701023
£24.00 each

£24.00
EACH

£24.00
EACH
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new

new

new

new

£14.00
EACH

£15.00
EACH

£14.00
EACH £16.00

EACH

FROM

Home where family begins & love never ends. 
Measures: 20 x 38 x 10cm
Code No. 701097   £18.00 each

Family is everything. 
Measures: 37 x 37 x 16cm 
Code No. 701098   £16.00 each

Life takes us to unexpected places,  
love brings us home. Measures: 37 x 37 x 16cm
Code No.  701099   £16.00 each

Love overflows & joy never ends In a home that’s blessed 
with Family & Friends. Measures: 20 x 38 x 10cm
Code No. 701100   £19.00 each

Mum wonderful,  
kind and loved.  

Measures: 30 x 33 x 8cm
Code No. 701101   £16.00 each

IN THE BEDROOM IN THE BEDROOM
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Moments Cushions
Whether sprucing up your space or giving it a new look altogether, 
these cushions, with their embroidered thoughtful sentiments, are a 
great option. They make the perfect gift. Made from 100% Polyester. 
Spot clean only.

Bambino Velvet Moon Cushions  
This comforting cushion makes a luxurious 
addition to any child’s bedroom or nursery. The 
lovely velvet material adds to its soft feel. The 
large size ensures relaxation for little ones and is 
enhanced by its enticing moon shape. It comes 
complete with a matching tassel. 
Measures: 36 x 36 x 10cm
Code No. Blue 	 701093   
Code No. Blush 	701094   
£15.00 each

Bambino Rectangular  
Velvet Cushions  
This comforting cushion is a heart-warming 
addition to any young child’s bedroom 
or nursery. The velvet material adds to 
its luxurious feel and is completed by 
the sentiment in foil lettering. The large 
size aids relaxation for little ones and 
is enhanced by its matching night sky 
decoration. Measures: 9 x 32 x 19cm
Code No. Blue 	 701095   
Code No. Blush 	701096   
£14.00 each

Bambino Little Velvet Star Cushions  
These comforting cushions make a heart-warming 
addition to any child’s bedroom or nursery.
They are made of a luxurious velvet material, and are 
completed by ‘Little Star’ sentiment in foil lettering. 
Their large size ensures relaxation for little ones and 
is enhanced by its enticing star design.  
Measures: 7 x 27 x 29cm
Code No. Blue 	 701091   
Code No. Blush 	 701092   
£14.00 each
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Featuring a striking floral pattern of honesty seed 
pods on a deep purple background on the front, and a 
repeat pattern in pink on the reverse and fitted sheet. 
The set is just what is needed to refresh your bedding 
with modern flair. It is comprised of a duvet cover, 
fitted sheet and pillowcase(s), one with the single and 
two with the double and king.  
30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable. 

Amerie - Complete Duvet Set
Code No. Single 700946 £24.00
Code No. Double 700947 £27.50
Code No. King 700948 £31.00

Introduce a touch of floral charm to your bedroom with 
our Hermione Complete Duvet Set. The set comes in 
shades of purple and green, and a grey petal pattern on 
the reverse and sheet. It is comprised of a duvet cover, 
fitted sheet and pillowcase(s), one with the single and 
two with the double and king.  
30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable. 

Hermione - Complete 
Duvet Set

new

new

Code No. Single 700943 £24.00
Code No. Double 700944 £27.50
Code No. King 700945 £31.00

£24.00
DUVET  
SET

FROM

£24.00
DUVET  
SET

FROM
IN THE BEDROOM IN THE BEDROOM
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Chelsea Floral -  
Complete Duvet Set
This beautiful floral duvet set will add a contemporary yet 
stylish touch to any bedroom. The reversible option makes 
it a versatile and durable choice. It is comprised of a duvet 
cover, fitted sheet and pillowcase(s), one with the single and 
two with the double and king.  
30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable. 

This reversible duvet cover, in soft pink and grey, is 
decorated with stylised peonies, and will bring a fresh 
feel to your bedroom decor. It is comprised of a duvet 
cover, fitted sheet and pillowcase(s), one with the 
single and two with the double and king.  
30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable. 

Miley - Complete Duvet Set

new new

Code No. Single 700949 £24.00
Code No. Double 700950 £27.50
Code No. King 700951 £31.00

Code No. Single 700952 £24.00
Code No. Double 700953 £27.50
Code No. King 700954 £31.00

£24.00
DUVET  
SET

FROM

£24.00
DUVET  
SET

FROM

IN THE BEDROOM IN THE BEDROOM
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This reversible set, with its geometric design, is the 
ideal way to bring style into your bedroom. It gives you 
an option of two attractive designs to sleep with each 
and every night. It is comprised of a duvet cover, fitted 
sheet and pillowcase(s), one with the single and two 
with the double and king.  
30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable.  

Jake - Complete Duvet Set

A simple way to give your bedroom a completely new look with our 
contemporary living up-to-date style. Featuring a diagonal check 
in white on a navy background on the front of the duvet cover, the 
reverse has a matching geometric pattern. The set comprises a 
duvet cover, fitted sheet and pillowcase(s), one with the single and 
two with the double and king. 30% Cotton, 70% Polyester.  
Machine washable. (matching curtains - not available)
 

Diagonal Check -  
Complete Duvet Set

new
new

Code No. Single 700958 £24.00
Code No. Double 700959 £27.50
Code No. King 700960 £31.00

Code No. Single 700955 £24.00
Code No. Double 700956 £27.50
Code No. King 700957 £31.00

£24.00
DUVET  
SET

FROM£24.00
DUVET  
SET

FROM

IN THE BEDROOM IN THE BEDROOM
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This duvet set will be sure to modernise your room with its 
wide horizontal stripe design. The reverse side features a 
mirrored stripe. The set is comprised of a duvet cover, fitted 
sheet and pillowcase(s), one with the single and two with the 
double and king. 30% Cotton, 70% Polyester.  
Machine washable. 

A simple way to give your bedroom a completely new look with our 
contemporary living style. The design features geometric floral 
shapes on a pale grey background on one side, and the geometric 
shapes in white on a grey background on the back.  
The set is comprised of a duvet cover, fitted sheet and 
pillowcase(s), one with the single and two with the double  
and king. 30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable.  

Francis Stripe - Complete Duvet Set

newnew

Botanical Dandi - Complete Duvet Set
Code No. Single 700961 £24.00
Code No. Double 700962 £27.50
Code No. King 700963 £31.00

Code No. Single 700964 £24.00
Code No. Double 700965 £27.50
Code No. King 700966 £31.00

£24.00
DUVET  
SET

FROM
£24.00

DUVET  
SET

FROM

IN THE BEDROOM IN THE BEDROOM
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Lilly - Complete Duvet Set
The oriental scene is set with blossoms and birds in subtle 
pastel shades. The reverse features a complementary design.  
The set is comprised of a duvet cover, fitted sheet and 
pillowcase(s), one with the single and two with the double and 
king. 30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable.

This deluxe duvet set features a captivating print 
depicting birds perched among blooming flowers.  
It provides a serene and picturesque scene. The 
reverse of the duvet has a complementary blossom 
pattern on a green background. The set is comprised 
of a duvet cover, fitted sheet and pillowcase(s), one 
with the single and two with the double and king.  
30% Cotton, 70% Polyester. Machine washable. 

Suzie - Complete Duvet Set

new

new
Code No. Single 700967 £24.00
Code No. Double 700968 £27.50
Code No. King 700969 £31.00

Code No. Single 700970 £24.00
Code No. Double 700971 £27.50
Code No. King 700972 £31.00

£24.00
DUVET  
SET

FROM

£24.00
DUVET  
SET

FROM

IN THE BEDROOM IN THE BEDROOM
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Let your little one embark 
on a journey to the Jurassic 
era every night, surrounded 
by their favourite dinosaurs. 
This fun themed navy blue 
bedding features playful 
dinosaur prints. The reverse 
has a complimentary blue 
background. The set is 
comprised of a duvet  
cover and one pillowcase.  
30% Cotton, 70% Polyester. 
Machine washable. 

Adorned with vibrant 
rainbow patterns, this duvet 
set adds a cheerful touch 
to any space. The reverse 
has a complimentary blue 
background. The set is 
comprised of a duvet cover 
and one pillowcase.  
30% Cotton, 70% Polyester. 
Machine washable. 

Dinosaur  
- Duvet Set

Rainbows  
- Duvet Set

Code No. 700975
£14.00 set

Code No. 700976
£14.00 set

This delightful design 
features pretty mermaids 
with their dolphin friends, 
on a lilac background. The 
reverse has a complimentary 
blue background. The set is 
comprised of a duvet cover 
and one pillowcase.  
30% Cotton, 70% Polyester. 
Machine washable.  

Mermaids  
- Duvet Set

Code No. 700973
£14.00 set

78 7978

This fun design features 
little dancing ballerinas, 
on a pink background. The 
reverse has a complimentary 
pink background. The set 
is comprised of a duvet 
cover and one pillowcase. 
30% Cotton, 70% Polyester. 
Machine washable. 

Ballerina  
- Duvet Set

Code No. 700974
£14.00 set

new

new

new

new

£14.00
DUVET  
SET

£14.00
DUVET  
SET

£14.00
DUVET  
SET

£14.00
DUVET  
SET
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Woven from a soft cotton and polyester blend, these 
fitted sheets and pillowcases tick the comfort and 
easy-care boxes. They are simple to maintain and keep 
their freshness wash after wash. This will give your bed 
a refined appearance to coordinate the look of your 
bedroom. 50% Cotton, 50% Polyester. Washable. 

Fitted Sheets & Pillowcases

PINK FITTED SHEETS 
Code No. Single 	 700417 	 £8.50
Code No. Double 	 700418 	 £10.00
Code No. King 	 700419 	 £12.00

WHITE FITTED SHEETS 
Code No. Single 	 700421 	 £8.50
Code No. Double 	 700422 	£10.00
Code No. King 	 700423 	£12.00

CHARCOAL FITTED SHEETS 
Code No. Single 	 700425 	£8.50
Code No. Double 	 700426 	£10.00
Code No. King 	 700427 	£12.00

GREY FITTED SHEETS 
Code No. Single 	 700429 	£8.50
Code No. Double 	 700430 	£10.00
Code No. King 	 700431 	 £12.00

SKY BLUE FITTED SHEETS 
Code No. Single 	 700433 	£8.50
Code No. Double 	 700434 	£10.00
Code No. King 	 700435 	£12.00

CREAM FITTED SHEETS 
Code No. Single 	 700437 	£8.50
Code No. Double 	 700438 	£10.00
Code No. King 	 700439 	£12.00

YELLOW FITTED SHEETS 
Code No. Single 	  700608	£8.50
Code No. Double 	  700609	£10.00
Code No. King 	  700610	 £12.00

NATURAL FITTED SHEETS 
Code No. Single 	  700612	 £8.50
Code No. Double 	  700613	 £10.00
Code No. King 	  700614	 £12.00

PILLOWCASES (PACK 2)  £5.50 
Code No. PINK 	 700420
Code No. WHITE 	 700424
Code No. CHARCOAL 	700428 
Code No. GREY 	 700432
Code No. SKY BLUE 	 700436
Code No. YELLOW 	 700611
Code No. NATURAL 	 700615
Code No. CREAM 	 700440

OTHER COLOURS 
AVAILABLE:

WHITE

CHARCOAL

GREY

PINK

CREAM

SKY BLUE

YELLOW

NATURAL

£8.50
FITTED 
SHEET

FROM

IN THE BEDROOM
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Children’s Non-Slip Bath Mats  

IN THE BATHROOM

Our kid’s-safe bath mats are a fun addition to any bathroom with their 
cute printed-cartoon designs. When splashing in the bath, suction cups 
on the underside of the non-slip mat ensure absolute safety. By providing 
children’s feet with a firm grip. 100% PVC. Wipe clean.  
Measures: 69 x 39 x 2.5cm.
Code No. Froggy Fun	 701016
Code No. In the Jungle	 701017
Code No. Under the Sea	 701018
£9.00 each

81

£9.00
EACH

new
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Kensington Towels
Duck Egg

This elegant block colour design, accentuated with smooth satin  
stripes, brings understated style and grace into your bathroom linen 
collection. They are woven with quality cotton yarns for a soft and 
comfortable feel. 100% Cotton. Machine washable at 40°C.  
Wash before use. Do not bleach. 

AUBERGINE	
Code No.  Hand Towel	 500189
Code No.  Bath Towel	 500190
Code No.  Bath Sheet	 500191

DUCK EGG	
Code No.  Hand Towel	 500192
Code No.  Bath Towel	 500193
Code No.  Bath Sheet	 500194

NATURAL	
Code No.  Hand Towel	 500195
Code No.  Bath Towel	 500196
Code No.  Bath Sheet	 500197

OCHRE	
Code No.  Hand Towel	 500198
Code No.  Bath Towel	 500199
Code No.  Bath Sheet	 500200

BLACK	
Code No.  Hand Towel	 700602
Code No.  Bath Towel	 700603
Code No.  Bath Sheet	 700604

PINK	
Code No.  Hand Towel	 500201
Code No.  Bath Towel	 500202
Code No.  Bath Sheet	 500203

ROYAL BLUE	
Code No.  Hand Towel	 500204
Code No.  Bath Towel	 500205
Code No.  Bath Sheet	 500206

SILVER	
Code No.  Hand Towel	 500207
Code No.  Bath Towel	 500208
Code No.  Bath Sheet	 500209

TEAL	
Code No.  Hand Towel	 500210
Code No.  Bath Towel	 500211
Code No.  Bath Sheet	 500212

PEACH	
Code No.  Hand Towel	 700605
Code No.  Bath Towel	 700606
Code No.  Bath Sheet	 700607

Hand Towel  50 x 80 cm	 £4.50
Bath Towel  70 x 115 cm	 £8.50
Bath Sheet  90 x 140 cm	 £11.00

IN THE BATHROOM

FROM
£4.50

EACH

Geo Memory Foam Bath Mat
This Geo design bath mat features 
a smart hexagon pattern and an 
advanced anti-slip backing to keep 
you safe. The memory foam top 
cleverly reacts to your steps to give a 
comfortable and soft experience.  
100% polyester outer, memory foam 
filling. Machine washable at 30°C.  
Measures: 43 x 61cm.

Diamond Design Bath Mat
With its strong rubber latex backing, this bath 
mat is sure to last for years. It features a tufted 
diamond pattern and it’s anti-slip quality will keep 
you safe. 100% Polyester. Machine washable at 30°C. 
Measures:  50 x 80cm.

new

new

£10.00
EACH

Code No. Grey	 701008
Code No. Blue	 701009
Code No. Cream	 701010
Code No. Pink	 701011
£10.00 each

Grey

Blue

Cream

Pink

Charcoal

£13.00
EACH

Code No. Charcoal	701012
Code No. Natural	 701013
Code No. Cream	 701014
Code No. Red	 701015
£13.00 each

Natural

Cream

Red

83
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2pc Pebble Memory Foam  
Bath Set

Code No. Aqua	 701001
Code No. Cream	 701002
Code No. Silver	 701003
Code No. Blush Pink	 701004
Code No. Red	 701005
Code No. Royal Blue	 701006
Code No. Purple	 701007
£15.00 2pc set

Step into luxury and comfort with our Pebble Bath Mat Set. Crafted with 
ultra-soft memory foam, these mats provide unparalleled cushioning 
and support for your feet. 100% polyester outer, memory foam filling. 
Machine washable at 30°C. Set includes:  
1 x Bath Mat 50 x 80cm, 1 x Pedestal Mat 50 x 40cm  

Fuchsia

Cream

Blush Pink

Royal Blue

Silver

Red

Purple

new

Aqua

£15.00
2PC SET

Fun Design Shower Curtains
Transform your daily routine into a delightful 
experience with our fun design shower curtains, 
where style meets functionality for an enjoyable 
bathing experience. Whether you want to swim with 
dolphins, enjoy a beautiful sunset or waves lapping a 
beach, our selection offers something for everyone. 
Made from high-quality materials, these curtains not 
only enhance the aesthetics of your bathroom but also 
provide privacy and durability. Includes curtain rings. 
Quick & easy to hang. Size: 180 x 180cm approx.
Code No. Beach	 701019
Code No. Sunset	 701020
Code No. Dolphins	 701021
£7.00 each

£7.00
EACH

new
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IN THE BATHROOM

Soft Close Toilet Seat

Motion Activated  
LED Toilet Bowl  
Nightlight

This white, plastic soft close toilet seat is easy to clean and provides comfortable 
seating as well as being designed to close slowly and smoothly. It fits most 
manufacturers’ standard sized toilets, allowing you to attach it with ease. 
Size: 36cm x 43cm approx.
Code No. 701236 
£19.00 each

Illuminate your late-night bathroom trips 
with this light’s convenient motion sensor. It 
lights up your toilet bowl when you approach, 
providing gentle illumination. Requires 3 x 
AAA batteries (not included)  
Size: 9.5 x 7 x 5cm
Code No. 701241 
£9.00 each

£19.00
EACH

£9.00
EACH

new

new
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£7.00
EACH

£11.00
EACH

new

Relax at home with this 5 function shower head from Beldray, 
with shower, massage, pulse, shower and massage, shower and 
pulse functions to help you unwind. Extremely user friendly, 
simply twist the shower head to choose your desired spray 
mode, and the easy-to-clean design ensures hassle-free 
maintenance. All the necessary fittings are included, making 
this shower head accessory incredibly easy to fit yourself, so 
you can enjoy your relaxing shower straight away. 
Code No. 701242 
£7.00 each

5-Function Black Shower Head

Silicone Toilet Brush
Perfect for reaching those hard-to-clean areas, this 
brush head boasts a convenient toilet rim cleaner to 
uphold maximum hygiene. Designed with the user in 
mind, the antibac bristles, featured on the brush, are 
wonderfully non-scratch to prevent damage to your 
toilet and the easy-grip ergonomic handle allows you 
to clean in comfort and at ease.
Code No. 500228
£11.00 each

86
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CLEANING SOLUTIONS

The Beldray Deep Clean 3-Piece Dusting Set will make your daily 
chores a breeze and allow you to clean every inch of your home. This 
comprehensive set includes a flexible radiator brush for deep-
cleaning small crevices, a blind cleaner for Venetian blinds and towel 
rails and a microfibre paddle duster for getting behind and under 
appliances. The machine-washable, reusable heads make it easy to 
keep items clean, and this versatile set is suitable for both wet and 
dry use.
Code No. 701120   £15.00 3pc Set

Deep Clean 3-Piece Dusting Set 

£15.00
3PC SET

new

Code No. 701230

Powerful, yet lightweight, the Beldray 12-in-1 
steam cleaner provides a deep hygienic clean 
without the use of harmful chemicals. With 
1300W power, the steamer heats up incredibly 
quickly and is ready to use in just 25 seconds, 
perfect for fitting in a last minute clean. 
The removable water tank holds 330ml and 
provides 15 minutes of continuous steam so 
you will not need to keep stopping to refill 
the tank. The steam cleaner can be used on 
hard floors, carpets, upholstery, garments, 
windows, bathroom tiles and more.  
Measures 30 x 20.7 x 110cm
Code No. 500232  
£89.00 each

12-in-1  
Flexi Steam Cleaner 

£89.00
EACH

CLEANING SOLUTIONS
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Extendable Fluffy Duster
This Kleeneze fluffy duster, has an extendable 
handle, for incredible reach. The polyester 
duster picks up and locks in dirt, containing 
it rather than pushing it around the room, 
guaranteeing an effective clean. The adjustable 
telescopic handle extends up to 110cm so you 
can enjoy easy, hassle-free cleaning.
Code No. 500242   
£7.50 each

Refresh your home and cleaning kit with this Fluffy Duster 
from the Beldray Deep Clean Range. The soft duster has fine 
fibres that easily trap and collect dust, making this an effective 
cleaning tool for ornaments and shelves. This duster is suitable 
for use on every surface without scratching or damaging, 
perfect for delicate and fragile items. 
Code No. 701122    
£6.00 each

Deep Clean Fluffy Paddle Duster

This superior Beldray Deep Clean Feather Duster is the 
perfect tool to make light work of dusting your entire 
home. The removable and washable head means that 
it can be quickly and easily cleaned to maintain its 
outstanding cleaning performance. The non-slip handle 
is designed with a rubber grip for more comfortable and 
secure use. 
Code No. 701123    
£6.00 each

Deep Clean Feather Duster

new

new

£6.00
EACH

£7.50
EACH

£6.00
EACH
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The Beldray Deep Clean Floor Scrub Brush with 
Squeegee will make your cleaning tasks a breeze 
and allow you to clean every inch of your home. This 
useful brush is great for textured tiles and floors, and 
the rubber bumper prevents knocks while scrubbing. 
Extendable up to 120cm, you can reach all corners 
of your home with ease. In addition the broom will  
squeegee up any excess water. 
Code No. 701121    
£10.00 each

Deep Clean Floor Scrub Brush 

new

£10.00
EACH

E
X

T
E
N
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Telescopic Gel Lint Roller
Pawfect for pet lovers, for the effortless removal of pet hair, 
lint and dust from your home, this Gel Lint Roller is the ideal 
cleaning solution. Complete with a telescopic handle and 
built-in squeegee, the gel roller is washable and reusable. It 
is suitable to be used on various surfaces including carpets, 
rugs and upholstery.
Code No. 700660
£15.00 each

CLEANING SOLUTIONS

£15.00
EACH
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Deep Clean  
2pk Dual-Sided Detail Brushes

Deep Clean Flexi Scrubbing Brush

Deep Clean Angled  
Scrubbing Brush

Designed for a variety of cleaning tasks, these 
brushes feature a scrubbing brush head to remove 
the toughest stains, a flexible oval head for cleaning 
in those hard-to-reach areas and versatile rubber 
cleaning heads for scratch-free precision cleaning. 
Crafted with non-slip handles, these multi-purpose 
brushes offer complete control and added comfort 
while you clean.
Code No. 701115   
£6.00 2 pack

The strong and durable bristles are perfect for removing tough 
stains from all hard surfaces such as grout, tiles,  
and flooring. The round brush head features a unique  
design that easily curves and shapes to any surface,  
making it perfect for scrubbing in those hard-to- 
reach areas. Providing complete control,  
the ergonomic handle allows you to clean  
in comfort.
Code No. 701116   
£4.00 each

This scrubbing brush is perfect for tackling hard to reach 
areas in your home. Its rubber non-slip handle offers 
complete control, ensuring comfort while you clean. The 
durable bristles are incredibly tough on stains and feature 
an angled design allowing you to tackle two areas at once 
for faster results.
Code No. 701117   
£6.00 each

Deep Clean Rubber 
Bottle Brush
Designed to leave your glassware sparkling, 
this Beldray® Deep Clean rubber bottle 
brush is great for targeted deep cleaning.
Crafted with durable rubber bristles, this 
washing up brush is ideal for removing 
tough stains without scratching your 
surfaces.
Code No. 701118   
£4.00 each

92

£4.00
EACH

£4.00
EACH

£6.00
EACH

£6.00
2PACK

new new

new

new
Deep Clean Rubber 
Dish Brush
Crafted with rubber bristles, this brush is perfect for 
removing tough stains whilst avoiding scratching 
your surfaces. Its compact shape makes it great for 
cleaning in hard-to-reach areas and also features a 
convenient hanging loop for easy storage after use. 
Perfect for every home, the versatile design allows 
you to clean a variety of surfaces, from glassware and 
kitchenware to counter tops and flooring.
Code No. 701119   
£5.00 each

3pk Bottle Brushes
Make light work of removing tough stains from bottles, 

narrow containers and glassware with this set of 3 bottle 
brushes from Kleeneze®. The set includes a long brush, 

wide brush and short bottle brush.
Code No. 500253   

£6.00 set of 3 £6.00
3pc SET

£5.00
EACH

new



CLEANING SOLUTIONS

94

2pk Glass &  
Window Cloths
These microfibre cloths from Kleeneze make 
sprucing up your home that little easier. 
Whether you are polishing, wiping or scrubbing, 
these cloths are perfect for using on glass, 
windows or mirrors. They collect and  
hold dirt rather than pushing it around.  
Each pad measures: 30 x 30 cm
Code No. 701243   
£3.50 pack of 2

£3.50
2pc SET

new

£17.00
EACH

Bendy Triangle Mop 
-  Anti Bac
Clean and dry hard floor surfaces effectively with 
this Bendy Triangle Mop by Kleeneze. It is treated to 
prevent bacteria build-up, keeping your mop fresher 
for longer. The ergonomic triangular shape allows 
you to clean deep into the corners of the room and 
easily pull out any trapped dirt or dust. Its extendable 
flexi-head allows you to reach under furniture 
without having to bend.
Code No. 500230
£17.00 each

Flexi-Head  
All-in-One Cleaner
Make light work of your floor care, with this 
superb Kleeneze All-in-One Cleaner. It is ideal 
for removing dirt and dust from your skirting 
boards and hard-to-reach areas. Use on wet or 
dry floors. The broom has a microfibre noodle 
head which locks and retains dirt instead of 
pushing it around your floor.  
Measures 120 x 36 x 7cm,  
1.2 metre extendable handle.
Code No. 500243  £15.00 each

£15.00
EACH

new£11.00
EACH Cloth Mop with  

Extendable Telescopic 
Handle and Spare Head
Make quick work of household floorcare chores 
with this easy-to-use cloth mop from Kleeneze. 
It features a telescopic handle that can be 
adjusted between 77 and 128 cm, allowing you 
to mop surfaces comfortably without bending 
over. Ideal for indoor use, this durable and 
versatile mop is built to last and has been 
specially designed to withstand the demands of 
most cleaning tasks. Extra mop head included.
Code No. 701244
£11.00 each

CLEANING SOLUTIONS
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9 piece Car  
Cleaning Set

This 9 Pack Valet Car Cleaning Set is the perfect present for that car 
lover. The set includes: 1x Microfibre Wheel Brush, 1x Microfibre Wash 
Mitt, 1 x 2-in-1 Microfibre Sponge, 3 x Wash Pads, 3 x Multi-Purpose 
Cleaning Cloths. These car cleaning sets are made of microfibre to be 
soft and durable, and will not damage your precious car.  Comes gift 
packed.
Code No. 800654   
£17.50 set of 9

£17.50
9PC SET

CLEANING SOLUTIONSCLEANING SOLUTIONS
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LAUNDRY SOLUTIONS

£29.00
EACH

3-Tier Compact  
Expandable Airer
This expandable airer offers an impressive 7m 
drying space despite folding flat for ease of 
storage. It expands from 40cm to 65cm, allowing 
you to adjust it to your own needs depending 
on the amount of laundry to be dried. The steel 
construction ensures strength and durability.  
Measures 40-65 x 36 x 102cm when opened up.
Code No. 500247   £29.00 each

2pk Laundry Baskets
Made from strong plastic, the set contains one solid bowl style basket, 
which is perfect for carrying damp laundry, and one traditional lattice 
style basket which is ideal for carrying folded clean laundry. Whether you 
need to carry your clothes to the laundrette or just through the house, 
these baskets have durable handles making them incredibly easy to hold 
even when full or heavy. Measuring approx. 57 x 40 x 23 cm, both baskets 
have 26 litre capacities
Code No. 700662
£21.00 set of 2

£21.00
2PC SET

Store your clothes away and  
keep wardrobes neatly organised with the 

Kleeneze 8-pack of velvet clothes hangers. 
Featuring two indents on either side of each 

hanger, users can hang delicate garments 
without them slipping off. With its easy-
grip velvet effect coating, these hangers 

combine style and practicality.
Code No. 701247
£6.50 pack of 8

8pk Velvet 
Clothes Hangers

£6.50
8PACK

new
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PetPLUS+  
Hair Cleaning Brush 

Super sticky and very practical, this hand-held 
roller  quickly removes dust, hair or debris from 
furniture, clothing and more. To use, simply roll it 
over your clothes, upholstery or other fabrics to 
remove dust, lint, pet hair and more. Then refresh 
it by running it under cold water and it’s ready to 
use again. 
Code No. 700565
£6.00 each

PetPLUS+
Hand-held Gel Lint Roller

Whether you want to pick up hidden dust from beneath 
the sofa cushions, smooth over your outfit before 

you head out, to get rid of pet hair or fluff, this pack 
of Beldray® lint rollers will always come in handy. 

Including three rollers, which each supply 60 sheets, 
simply run over your furniture, carpet and clothes for 
a quick clean up. Ideal if you want to keep your home 
looking perfectly tidy or for running over suits before 

work, the rollers will provide an impressive  
finish every time.

Code No. 701114
£6.00 pack of 3

PetPLUS+ 3pk Lint Rollers

£6.00
3PACK

£5.00
EACH

£6.00
EACH

Banish pesky pet hairs from your furniture and upholstery 
with our Rubber Hand-held Cleaning Brush. Whether you’re 
indoors or out, in wet or dry conditions, this brush will be 
useful for picking up the finest particles from floors, clothes 
and upholstery.
Code No. 700562
£5.00 each
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Save money on tumble drying and look after the environment with 
this brilliant Beldray clothes airer. Perfect for indoor or outdoor use, 
it is strong and durable so you can leave your washing outside on a 
warm day and be confident that it will not end up on the floor. With 
a generous 15 metres of drying space, you can use it for clothes, 
towels or bedding with enough room for a whole load of laundry. 
When your clothes are dry, simply fold the airer and conveniently 
store it ready for next time.  
Measures: 64 x 45 x 138cm approx. when open.
Code No. 700557
£39.00 each

Elegant 3 Tier Clothes Airer

£39.00
EACH

LAUNDRY SOLUTIONS
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Ideal for refreshing your clothing, this overdoor pad, for 
handheld garment steamers, is the perfect accessory 
for effortless crease removal. The overdoor design 
means you can comfortably steam and refresh your 
garments vertically, and the heat-reflective cover 
protects your surfaces from heat and moisture damage.
Code No. 701245
£15.00 each

Ideal for refreshing your clothing, this handheld 
garment steamer paddle from Beldray is the 
perfect accessory for effortless crease removal. 
The compact design of the paddle fits under 
collars and into cuffs and is great for both 
at-home and on-the-go use. The heat-reflective 
cover protects your surfaces from heat and 
moisture damage.
Code No. 701246
£9.00 each

Overdoor Garment 
Steamer Pad

Handheld  
Garment Steamer

Garment Steamer 
Paddle

£9.00
EACH

£15.00
EACH

£25.00
EACH

Three-Tier  
Overdoor  
Clothes Airer
Drying your freshly washed clothes the 
natural way has never been easier, thanks 
to this functional yet elegant three-tier over 
door airer from Kleeneze®. Complete with 
adjustable shelves, it is perfect for both small 
and large items. Air out all your bedding, 
towels and other laundry items in no time. 
Simply hook over the back of your door and 
fold away after use. This collapsible airer is 
made from heavy-duty steel and is designed 
to withstand the demands of a busy modern 
home. Measures: 40 x 20 x 134 cm.
Code No. 701113 
£35.00 each

£35.00
EACH

Make wrinkled clothing a thing of the past 
with this powerful hand-held garment 
steamer from Beldray®. Ready to use in 
under two minutes, the lightweight 600W 
device features continuous steaming 
capability. Measures: 17 x 9 x 22cm approx.
Code No. 600970
£25.00 each

new new

new
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6pc Prismologie  
Travel Gift Set

5pc Nivea Rainbow 
Dreams Gift Set

Indulge in an explosion of the senses with Prismologie`s 
luxury five-star body travel set. This practical set will lift 
your mood and pamper your body from top to toe. The Set 
Contains: a Cosmetic Bag, Diamond & Neroli Rich Body 
Cream 40ml, Rose Quartz & Rose Hand and Cuticle Cream 
40ml, Sapphire & Oud Foot Cream 40ml, Ruby & Cedarwood 
Body Scrub 40ml, Citrine & Bergamot Body Lotion 40ml. 
It also makes a great gift.
Code No. 701208
£18.00 set of 6

Make her day with this fabulous NIVEA Rainbow Dreams 
magical gift set. It has everything you need to give your 
skin a beauty-boost, ready for the party season, along with 
a super stylish cosmetic bag. The ideal gift for her. The Set 
Contains: A super stylish cosmetic bag, Love Fun Times Pink 
Grapefruit Shower Gel 250ml, Soft Moisturising Cream 75ml, 
Good Morning Fresh Skin Refreshing Face Mask for Normal 
Skin 7.5ml and Original Care Caring Lip Balm 4.8ml. 
Code No. 701263 
£19.00 set of 5

new

new

£18.00
6pc SET

£19.00
5pc SET

Amethyst Oud
Scent type: Oud, Rose, Woody
Inspired by: Dior Oud Ispahan 
Code No. 701256  £10.00 each

Obsidian Oud
Scent type: Amber, Oud, Warm 
Spicy, Woody. Inspired by: Armani 
Prive Oud Royal 
Code No. 701260  £10.00 each

Ruby Oud
Scent type: Rose, Oud,  
Woody. Inspired by: 
Killian Rose Oud 
Code No. 701262 
£10.00 each

Diamond Oud
Scent type: Woody, Oud, Warm spicy

Inspired by: Byredo Oud Immortel 
Code No. 701258  £10.00 each

Arabian Oud
Scent type: Oud, Leather, Warm Spicy
Inspired by: Guerlain Les Absolus Oud 
D’orient 
Code No. 701257  £10.00 each

Pure Oud
Scent type: Amber, Woody, Aromatic
Inspired by: Al Haraman Amber Oud 
Code No. 701261  £10.00 each

Emerald Oud
Scent type: Warm spicy, Rose, Oud, 

Woody. Inspired by: Aoud By Mancera 
Code No. 701259  £10.00 each

new£10.00
EACH

Attar&Co. Fragrances
Fragrances Infused with Natural Ouds and crafted in the 
UK. Each scent is a harmonious fusion of tradition and 
innovation, capturing the essence of oud in its purest form. 
A range of inspired perfumes with a price to suit every 
budget. Embrace the allure of Attar&Co. and immerse 
yourself in a journey of sensory delight. e100ml

BEAUTY & HEALTHBEAUTY & HEALTH
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This innovative wand allows you to 
effortlessly create beachy waves. With 
its quick heat-up time of just 60 seconds 
and a maximum temperature of 200˚, 
you can achieve stunning curls in no 
time. The 360˚swivel cord ensures easy 
manoeuvrability, allowing for more 
comfortable styling. Additionally, the 
tourmaline ceramic coating provides 
superior heat distribution for long-lasting 
curls that stay intact throughout the day.  
Measures: 9.5 x 9 x 38cm

Code No. 701237 
£29.00 each
 

Triple Barrel Waver Wand

Give yourself the blow dry of your dreams with 
this powerful rose gold 2000W Ionic Hairdryer, 

with 2 speeds and 3 heat settings for truly 
versatile styling. Ready to go instantly, this 

salon-quality hairdryer includes an ionic function 
that speeds up your drying time in addition to 

reducing static and frizz.  
Measures 21.5 x 27.5 x 9.5 cm 2000W

Code No. 701238
£27.00 each

Ionic 2-Speed Hairdryer

Achieve beautiful hair and cut down on hair styling time with 
this blow dry brush that combines the power of an electric hair 
dryer with the styling ability of a salon brush. The styler has a 
large, oval brush head to dry hair quickly while creating volume, 
bounce, and curly ends. Long bristles with comfortable ball tips 
work to detangle, while the shorter bristles help to smooth hair. 
Choose from 3 heat settings depending on your hair type and 
desired result. Measures: 8 x 11 x 34 cm, 1200W.
Code No. 701239
£33.00 each

Ionic Blow Dry Brush

new

new

£17.00
EACH

£27.00
EACH

£29.00
EACH

£33.00
EACH

While it’s powerful enough for everyday use, this mini 
foldable hair dryer is perfect for your travel adventures. It 

takes minimal space in the suitcase and makes hair styling 
easy. It has two heat settings and a soft grip anti-slip 

handle. It also has an airflow concentrator nozzle - for 
precision styling & smoothing. 1.65m cable.  

Folded size 18 x 12 x 7cm approx.. 1200W 250V.
Code No. 800836

£17.00 each

RedHot Ultra 1200  
Travel Hair Dryer

A professional hair dryer, with a concentrator 
nozzle and diffuser included. This professional 
2200W hair dryer features three heat settings for 
your personal preference, and two speed settings 
with a cool shot button giving you absolute 
control. Additionally, the 1.6 meter power cord 
gives enough lead to make it flexible on how and 
where to use the hair dryer.
Code No. 800860
£28.00 each

RedHot Ultra 2200 
Diffuser Dryer

BEAUTY & HEALTH

£28.00
EACH

This Ceramic Hair Straightening Brush allows you to style 
your hair quickly and efficiently. There is an LCD screen 

which shows you the temperature, to avoid heat damage. 
The bristles protect your scalp from burns, making the 

brush safe and easy to use. If you brush through your 
hair slowly, it will detangle your hair as you straighten. 

It is mains powered, so no recharging is needed. Being 
portable, it is ideal for travel and everyday use. 

Code No. 500275
£25.00 each

 

Ceramic Straightening Brush

new

£25.00
EACH
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This battery operated Facial Hair Remover has a close cut 
blade system. It features high quality stainless steel blades, 

hidden within the shaver head, along with an LED light 
to highlight tiny hairs. The shaver cuts hairs quickly and 

smoothly from the root, providing a gentle, clean cut. The 
hair remover does not drag, pinch or pull the skin.  

Measures: 11 x 3.5cm approx.
Code No. 700468

£15.00 each

LadyCare Facial Hair Remover

Battery Operated  
Skin Soft Complete Skin 
Care System
Designed for facial use, this battery operated skin care 
system comes complete with four different cleansing 
heads to clean and exfoliate your skin. These are a 
soft brush, durable sponge, 4 ball massager and an 
exfoliating buffer. The machine has two speeds and 
requires 2 x AA batteries (not included). It even comes 
with its own carry case.
Code No. 700238
£13.00 each

Battery Operated Soft and 
Smooth Lady Shave
This battery operated lady shaver can be used either 
wet or dry to give a silky smooth finish and is ideal for 
legs, underarms or bikini lines. The blades are made of 
stainless steel. (requires 2 x AA batteries - not included).
Code No. 700239
£15.00 each£15.00

EACH

£13.00
EACH

£15.00
EACH
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This Travel Hairdryer Set has a powerful 1200W 
compact folding ionic hairdryer with two speed 
settings and a concentrator nozzle. The set also 
includes a soft touch carry case, hairbrush  
and comb.
Code No. 700242
£23.50 set

TourmaPro Travel Set

Featuring fast heating ceramic plates 
coated in tourmaline to protect your hair 
from styling damage. This Ceramic Hair 
Straightener features longer plates for 
faster styling. It heats to 180˚C within 90 
seconds and has a maximum temperature 
of 230˚C. The long 1.8m power cord, has a 
360˚ swivel to prevent twists and knots.
Code No. 700241
£22.00 each

Tourmaline Ceramic 
Hair Straightener

£22.00
EACH

£23.50
SET

Nail Perfect  
Manicure & Pedicure Set
The Bauer Professional Nail Perfect Set comes 
with five attachments for a perfect nail finish. The 
attachments include a wide manicure stem, fine 
cylinder polisher, cuticle pusher, filing and trimming 
disc, and polishing disc, making it the complete 
manicure and pedicure set. It also features two 
speeds that are safe and gentle, so you can be 
assured that your nails are perfectly styled. It comes 
with a storage case, so is portable for you to carry 
around with you!
Code No. 700237  £13.00 set

£13.00
SET

BEAUTY & HEALTH
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The rechargeable cordless grooming set for 
ultimate control. The set has a 40mm trimmer 
with cutting guide and cuts at 5 lengths 
12/14/16/18/20mm. A 30mm trimmer with 
cutting guide that precision cuts 3/4/5mm. 
It also includes a body/eyebrow trimmer and 
nose trimmer. It features a precision trimmer 
to give a stylish finish to your hair. 8 hours 
charging time, with up to 45 minutes  
usage on full charge.
Code No. 800803
£36.00 kit

6-in-1 Grooming Kit

This hair clipper grooming set from Bauer Professional includes 
everything you need to get a salon-quality trim from home. With 
stainless-steel blades that move smoothly over skin to reduce 
irritation, you can enjoy a comfortable and precise hair grooming 
experience. Giving you total control, each set includes detachable 
clipper combs of various sizes to suit your desired hair length, plus 
accessories to cover all of your hair grooming needs.
Code No. 500273
£29.00 set

Total Control Hair Clipper Set

This portable male shaver features pressure sensitive floating 
heads that react to every contour of your skin, giving you 
a close and smooth finish. It runs on battery power and is 

fully rechargeable. One full charge will deliver 35 minutes of 
shaving time. It features a pop-up precision trimmer which 
allows you to neatly square off sideburns and beard edges. 

Measures: 6 x 16 x 3.5cm approx.
Code No. 700470  £28.00 each

Contour Trim Rechargeable 
Wet & Dry Shaver

£29.00
SET £28.00

EACH

£36.00
KIT Fade Out Personal 

Hair Clipper Set
The Bauer Fade Out is a mains 

powered hair clipper which allows 
you to cut through the thickest 
of hair smoothly. It features an 

adjustable control lever for added 
length options for blending and 

precision cutting. With four 
changeable clipping heads for 
different hair lengths, the set 

includes scissors, a barber’s comb, 
cleaning gel and cleaning brush.

Code No. 800804 
£18.00 set£18.00

SET

Bert & Bert The Ultimate Gentleman’s Hair Grooming Gift Set 
contains: Beard Oil 50ml, Matte Styling Paste 100g, Sea Salt Texture 
Spray 100ml & Matte Styling Clay 100g
Code No. 701207
£17.00 set of 4

This strong-hold Styling Clay is specially formulated to create a 
wide range of styles, with a natural matte finish. 100g
Code No. 701255
£5.00 each

Made with Beeswax for a firm and flexible hold, 
and Glycerin for extra conditioning. 100g

Code No. 701254
£5.00 each

Made with deeply-nourishing Almond, Grape and 
Jojoba oils that smooth hair and skin, without being 
greasy, keeping your beard looking and feeling its 
best. 50ml
Code No. 701253
£5.00 each

Volumising and texturising formula, ideal for 
tired and flat hair that needs a boost. 100ml

Code No. 701252
£4.00 each

Bert & Bert  
The Ultimate Gentleman’s  
Hair Grooming Kit

Bert & Bert  
Matte Styling Clay

Bert & Bert  
Matte Styling Paste

Bert & Bert Beard & Hair Oil

Bert & Bert  
Sea Salt Texture Spray

new

new

new

new

new

£17.00
4pc SET

£4.00
EACH

£5.00
EACH

£5.00
EACH

£5.00
EACH
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Brut Deodorant
Brut is famous for its green Brut Original spray 
can, but this icon in the world of aftershave 
is now available in four alternative deodorant 
fragrances. The signature scent which 
empowered men to wear its fragrance with 
confidence, charm and character, now brings 
you long lasting protection, without leaving 
marks on your clothes. 200ml

new

Code No. Green/Original	 701248
Code No. Brown/Oud	 701249
Code No. Red/Attraction	 701250
Code No. Blue/ Sport Style	 701251
£4.50 each

£4.50
EACH

BEAUTY & HEALTH
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£15.00
EACH

£15.00
EACH

111Please note if you intend to use our memorial sentiments on your loved ones grave site make sure to check with the cemetery before placing items on site, as different cemeteries have different rules. 111

Thoughts Of You  
Memory Candle

Thoughts of You Graveside Lantern
REMEMBER THEM...

700895 A little light shining bright in memory of a Wonderful Dad

700896 A little light shining bright in memory of a Special Grandad

700897 Because someone we love is in Heaven there is a little bit 
of Heaven in our Home

700898 A little light shining bright in memory of a Precious Mum

700899 A little light shining bright in memory of a Special Nan

700900 A little light shining bright in memory of Someone Special

This poignant light provides an eternal flame for those who 
mattered the most. The LED omits a warm, yellow glow when 
switched on.  Batteries: 3 x AAA.  Measures: 16 x 7 x 7cm.

These affectionately designed lanterns are a loving tribute to those who have sadly 
departed. They are decorated with  ‘A Little Light Shining Bright’ memorial verse. They 
feature a carry handle, steeple roof and a realistic LED candle with timer function. The 
lantern is gift boxed.  Measures: 28 x 10 x 10cm.

Those we love don’t go away they 
walk beside us everyday. Unseen, 
unheard, but always near.
Code No. 700891

A little light shining bright 
in memory of Dad, miss 
you so much.
Code No. 700892

A little light shining bright 
in memory of Mum, miss 
you so much
Code No. 700893 

A little light shining bright 
in memory of Someone 
Special, miss you so much
Code No. 700894
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REMEMBER THEM...

Pet Memorial Paws

My Beloved Pet  
Paw Print Photo Frame

Sadly Missed  
Memorial SpikeMemorial Pebbles

Remembering the passing of our beloved pets is an important part of life. If you want to honour a loved one who has 
passed, you can mark that pet’s passing with a special sentiment. 

REMEMBER THEM...

Black and gold memorial pet pebbles.
Measures: 15 x10cm approx.
Code No. Dog 	 700582
Code No. Cat 	 700581
£7.50 each

Overall Size: 18cm x 18cm to  
hold 9.25cm x 7cm photograph.
Code No. Dog 	 700933
Code No. Cat 	 700934
£14.00 each

Measures: 16 x17cm approx.
Code No. Cat	 700577
Code No. Dog	 700578
£9.00 each

A beautiful plaque to remember the sad loss 
of a dog or cat. This item is designed to be 
weatherproof, so can be put inside or outside. 
Cat verse reads: “Your favourite chair is empty 
now where you would lie and sleep but the 
memory of our happy times is mine to always 
keep.”
Dog verse reads: “Your little tail stopped 
wagging, I no longer call your name. I hold your 
memory in my heart and there it will remain.”

Pay a special tribute to your beloved pet, with 
this black memorial pebble, featuring golden paw 
prints and written text.  
Cat memorial reads: “In loving memory of a very 
special cat, a true friend and loving companion.” 
Dog memorial reads: “In loving memory of a very 
special dog, no longer by my side but always in my 
heart.”

This cherished “Sadly Missed” memorial photo frame is 
designed in the shape of a paw print, to hold a small photo of 
your beloved friend. Supplied gift boxed.

A lovely paw print shaped graveside or garden 
tribute ground spike for a ‘Special Pet”. They are 
designed to be placed in flower pots or in the 
ground around a memorial. They are a peaceful 
and decorative way of remembering your special 
friend. Measures: 36 x 7cm approx including spike.
Dog memorial reads:  “Sadly Missed, My Special Dog, 
A loving pet and companion.”
Cat memorial reads:  “Sadly Missed, My Special Cat, 
A loving pet and companion.”
Code No. Dog	 700931
Code No. Cat	 700932
£4.00 each

£4.00
EACH

£14.00
EACH

£9.00
EACH

£7.50
EACH



Thoughts of You Tube Lights

These glass tube lights feature 
delicate silhouette designs of 
butterflies and dandelions. This 
is complemented by  a sentiment 
in matching text and furthered by 
the internal LED light chain, which 
illuminates the tube. They require 
3 x AA batteries (not supplied). 
Measures: 17 x 8 x 8cm.

These affectionately designed tube lights shine a bright light to commemorate the 
memory of loved ones who are greatly missed.

new£16.00
EACH

Mum & Dad
Caption reads: “You are 
the light that shines in our 
hearts forever”
Code No. 701102 
Someone Special
Caption reads: “You are 
the light that shines in our 
hearts forever”
Code No. 701103

Mum
Caption reads: “You are 
the light that shines in our 
hearts forever - miss you”
Code No. 701104
Heaven
Caption reads: “Because 
someone we love is in 
Heaven there is a little bit 
of heaven in our home - 
miss you so much”
Code No. 701105

Dad
Caption reads: “You are 
the light that shines in our 
hearts forever - miss you”
Code No. 701106
Husband
Caption reads: “Memories 
of times we shared are 
the light that shines in my 
heart forever - miss you”
Code No. 701107

Please note if you intend to use our memorial sentiments on your loved ones grave site make sure to check with the cemetery before placing items on site, as different cemeteries have different rules.

Thoughts of You  
Heart Stones

Thoughts of You  
Small Heart Stones

Remembering the passing of our loved ones is an important part of life. If you want to honour a loved one who has 
passed, you can mark that person’s passing with a special sentiment. 

700880 Mum - Your life was a blessing Your memory a treasure You 
are loved beyond words And missed beyond measure

700881 Dad - Your life was a blessing Your memory a treasure You 
are loved beyond words And missed beyond measure

700882 Nan - Those we love don’t go away They walk beside us 
everyday Unseen, unheard, but always near Still loved, still 
missed & very dear.

700883 Grandad - Those we love don’t go away They walk beside us 
everyday Unseen, unheard, but always near Still loved, still 
missed & very dear.

700884 My Husband - You were my favourite hello and hardest 
goodbye No longer by my side but forever in my heart

700885 Sister - Your life was a blessing Your memory a treasure 
You are loved beyond words And missed beyond measure

700886 Brother - Your life was a blessing Your memory a treasure 
You are loved beyond words And missed beyond measure

700887 In Loving Memory - Always in our thoughts Forever in our 
hearts

700888 Always in our Hearts

700889 Someone Special

700890 In Loving Memory

This graveside stone enables you to commemorate 
someone in a graceful way.  Made of a resin material. 
Measures: 7 x 16 x 14cm. Weight: 0.4040kg.

These tasteful, heart-shaped memorial stones are 
smooth to the touch and engraved with a thoughtful 
message.  Made of a resin material.  
Measures: 7 x 7 x 2cm. 

£14.00
EACH

£4.50
EACH

REMEMBER THEM... REMEMBER THEM...

115114 Please note if you intend to use our memorial sentiments on your loved ones grave site make sure to check with the cemetery before placing items on site, as different cemeteries have different rules.


